
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 21 dias do mês de Julho de 2010, às 10:00 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL, Município IPORANGA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADALBERTO CORREA EVANGELISTA DE MELO - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPORANGA
CLODOALDO CARLOS DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL 
NELSON FRANCISCO OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPORANGA
RAFAEL TOBIAS DOS SANTOS CARVALHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de IPORANGA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

TRABALHOS REALIZADOS DURANTE A PRÉ-COLETA E APOIO EXTERNO PARA A REALIZAÇÃO DA COLETA.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
INFORMAÇÕES SOBRE O INÍCIO DE COLETA DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS RECENSEADORES.
DIVULGAÇÃO DO CENSO

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A PREFEITURA IRÁ DISPONIBILIZAR O TRANSPORTE PARA OS RECENSEADORES.
SERÁ FEITO UM PROJETO DE DIVULGAÇÃO AMPLA DO CENSO NO MUNICÍPIO, ATRAVÉS DOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO DISPONÍVEIS.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
AJUDA NA DIVULGAÇÃO DO CENSO POR PARTE DOS ÓRGÃOS REPRESENTADOS E AUXÍLIO NO TRANSPORTE DOS RECENSEADORES NOS
LOCAIS DE DIFICIL ACESSO. 

Outros assuntos:
NÃO HOUVERAM.

Recomendações ao representante do IBGE:
NÃO HOUVERAM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
POLÍCIA MILITAR

Participantes do IBGE:
JOSÉ TEIXEIRA GUIMARAES - COORDENADOR DE SUBÁREA
BARBARA DE PAULA E SILVA - ACM
KEITH PAOLA DA SILVA RAMOS - ACS
VALDINEI BIAJONE - ACS

 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


